
 

Мистецький проект «Прийде ще час» 
 
 

         22 жовтня 2015 року на сцені Київського міського Будинку учителя    було 
презентовано мистецький проект «ПРИЙДЕ ЩЕ ЧАС», який підготували 
заслужений діяч мистецтв України Оксана Петрикова та заслужений артист 
України Віктор Тетеря – доценти кафедри академічного та естрадного вокалу 
Інституту мистецтв Київського університету імені Бориса Грінченка. 

В програмі прозвучали пісні у виконанні викладачів кафедр академічного 
та естрадного вокалу, інструментально-виконавської майстерності та студентів 
Інституту мистецтв. Всі учасники мистецького проекту показали високий 
професійний рівень, кожен виконавець став частиною неперевершеного свята.  

Розпочавсявечір-концертз чарівної музики  заслуженого діяча мистецтв 
України Тимура Полянського тапісні у виконанніОксани Петрикової у 
супроводі автора «Як хороше…», рядок  з якої «О скільки музики натхненої 
багато…» задав гарну та чарівну атмосферу.  

В проекті взяли участь студенти Юлія Гула, Юлія Прокопчик, Катерина 
Маргарян, Іванна Попович, Анна Бородіна, Владислав Федоров, Катерина 
Грінчук, Євген Коваленко;КсеніяКиреєва. Різноманітну та яскраву програму 
концерту створювали  концертмейстери – лауреати міжнародних та 
всеукраїнських конкурсів – Людмила Сивопляс та Ірина Антіпіна.Конферансьє 
мистецького проекту, Оксана Перепельченко, з душею і любов’ю підносила до 
кожного слухача кожний номер. 

Незабутнє враження створив ансамбль «Княже коло» у складі 
заслуженого артиста естрадного мистецтва України Сергія Цимбала та 
лауреатів міжнародних та всеукраїнських конкурсів Катерини Салан, Анатолія 
Ворони, Олександра Ятела та Ірини Демченко. Вкотре майстриподарували 
глядачу теплоту своєї душі та харизмувіртуозності. 

Виразною частиною концерту стали авторські музичні твори лауреата 
міжнародних та всеукраїнських конкурсів Костянтина Кузьменка, 
концертмейстера кафедри академічного та естрадного вокалу, у виконанні 
Оксани Петрикової та Віктора Тетері. 

Неабиякий слід залишив синтез мистецтв:у рамках проекту діяла виставка 
робіт творчої майстерні старшого викладача кафедри образотворчого мистецтва 
- Лесі Рябчук.  

Режисер – Денис Дикий. 
Мистецький проект «ПРИЙДЕ ЩЕ ЧАС» став зустріччю з творцями 

духовності й запам’ятався всім присутнім як свято української музичної  
культури.

















 

 


